



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Κορυδαλλός: 10.06.2022

Αριθμ. Πρωτ.: 10681

ΠΡΟΣ: Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής

«ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ»

Σας καλούμε να συμμετέχετε σε συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, μέσω **Τηλεδιάσκεψης**, για λόγους διασφάλισης της Δημόσιας Υγείας, την **Τετάρτη 15 Ιουνίου 2022** και ώρα **13.30**, σύμφωνα με το **άρθρο 75 του Ν. 3852/10** όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, καθώς και τις εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών που αφορούν μέτρα και ρυθμίσεις στο πλαίσιο της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊού προκειμένου, να συζητήσουμε και να λάβουμε απόφαση για τα παρακάτω θέματα:

(Σε περίπτωση απουσία σας, παρακαλούμε ειδοποιήστε το αναπληρωματικό σας μέλος.)

1. Λήψη απόφασης για την έγκριση του υπ' αριθμ. πρωτ.: 10632/2022 Πρακτικού Αξιολόγησης Δικαιολογητικών Κατακύρωσης του ανοικτού ηλεκτρονικού δημόσιου διαγωνισμού άνω των ορίων με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) για την :«Προμήθεια ειδών αρτοποιίας και ζαχαροπλαστικής για τα έτη 2022 (Γ-Δ ΤΡΙΜΗΝΟΥ) & 2023».
2. Λήψη απόφασης για την έγκριση των υπ' αριθμ.: (1) του υπ' αριθμ .Πρωτ.: 10629/10.06.2022 Πρακτικού Αποσφράγισης Δικαιολογητικών Συμμετοχής -Τεχνικών Προσφορών του ανοικτού ηλεκτρονικού δημόσιου διαγωνισμού άνω των ορίων με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την βέλτιστη σχέση κόστους – ποιότητας για την: «Προμήθεια μηχανημάτων ή και συνοδευτικού εξοπλισμού», επιχορηγείται από το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ σύμφωνα με την απόφαση με αρ. πρωτ.: 68484/16.10.2020 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΗΜΩΝ από το πρόγραμμα «Φιλόδημος ΙΙ» ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ «Η τοπική ανάπτυξη και η προστασία περιβάλλοντος» ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «Προμήθεια μηχανημάτων έργου ή και συνοδευτικού εξοπλισμού» κατά 400.000,00 Ευρώ, και από ίδιους πόρους κατά 40.000,00 Ευρώ».
3. Λήψη απόφασης: α) για την αποδοχή των όρων του εγκεκριμένου επενδυτικού δανείου από το Τ.Π. και Δανείων, για το ενταγμένο στο Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» έργο «Παρεμβάσεις βιώσιμης και ολοκληρωμένης αστικής ανάπτυξης με στόχο την αναβάθμιση και αναζωογόνηση του εμπορικού κέντρου του Δήμου Κορυδαλλού» (συνολικού ποσού 8.400.000,00€ συμπεριλ. ΦΠΑ), και β) την εξουσιοδότηση του νόμιμου εκπροσώπου για την υπογραφή του δανειστικού συμβολαίου.
4. Λήψη απόφασης για την αποδοχή των όρων της απόφασης ένταξης της Πράξης «Βιώσιμη μικροκινητικότητα μέσω συστήματος κοινόχρηστων ποδηλάτων σε Δήμους της Χώρας (Δήμοι Μητροπολιτικών Κέντρων)» με Κωδικό ΟΠΣ 5161697 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» και για την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή όλων των απαραίτητων εγγράφων.

5. Λήψη απόφασης για την Υποβολή Συνοπτικών Ανακεφαλαιωτικών Εκθέσεων.
6. Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής Υπηρεσίας για την «Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου παρακολούθησης των δράσεων μικροκινητικότητας του Δήμου Κορυδαλλού.
7. Λήψη απόφασης επί της από 06.06.2022 αίτησης των έμμισθων νομικών συμβούλων του Δήμου για εξώδικο συμβιβασμό επί εκκρεμών απαιτήσεων τους.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΟΥΡΣΑΛΑΣ